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DBIABIISINCE JIH (DaKTHI HE IONMYCKA K peanusanuu 0o U
HMPOAYKTOB 110 p23yabTaTaM paBoThl GPAKEPasKHON KOMHCCHEH

{ (3a mepuon He Menee MecAa)?




A) na

B) Het

Cosanel In yCOBUS WIS OPraHU3aUMHI MHTAHHS AETeH o
Y4EeTOM 0CODEHHOCTEH 300pOBbA (CaXapHBblii I1a0eT, MULLEBbIE
amneprum)?

A) na

b) mer

[TpoBogurcs yOopKa NOMEIueHnH Nocie Kaskaoro npuema
nuru?

‘A)ﬂa

B) mer
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KauectBenno nu NpoBeneHa yOOPKa NOMEIUEHHH IS npruema
MALKA HA MOMEHT pabOThl KOMUCCHU?

A) na

B) ner

O@Hapymnsamﬂc 5 JIM B NIOMELUCHUAX OJId IprucMa nuiu
HACCKOMBIE, I'PEI3YHBI U CJIEIbl UX JKH3HEACATETBHOCTH ?

A) na

B) Her

Co3naHbl 11 yCIOBUS IS COOJTIOIEHUS IEThMH MIPaBHII
JTAYHOU TUrueHs1"

A) na

L

B) ner

Boissiaannce JIM 3aMeYaHuAa K CO6HPOI[€HHIO ACTbMH IIPaBUIJT
JIMYHOM TUTHeHs1

A) na

B) mer

o

Brissnsanuce u [IDH CPAaBHEHUH PEai3yEMOro MEHIO C
YTBEDIKIEHHBIM MEHE) (DaKThl UCKIFOUEHHUS OTHEIbHBIX OJIrO 1
U3 MEHKO?

A) na

B) rer

Mmenu u dakrsl ss1aun geTsM OCThIBIIEH MUK ?

A) na

bB) ner




